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Úvod

Výroční zpráva Domova seniorů Břeclav předkládá informace o provozu našeho domova v roce 2007, a to jak z pohledu sociální péče o uživatele, tak z pohledu ekonomických čísel. Uvedenými údaji bychom rádi laické i odborné veřejnosti přiblížili princip naší činnosti v oblasti sociálních služeb seniorům. 

Výroční zpráva obsahuje základní údaje o organizaci, představuje služby poskytované uživatelům, podává přehled o personálním zajištění služby a seznamuje s hospodařením organizace v roce 2007.

Jsme přesvědčeni, že prostřednictvím této zprávy Vám umožníme ověřit si naplňování poslání a cílů naší organizace. 

Obecné údaje

Název organizace: Domov seniorů Břeclav, příspěvková organizace

Sídlo organizace: Břeclav, Na Pěšině 2842/13, PSČ 690 03

IČ organizace: 484 52 734

Číslo účtu: 7939-651/100
Zřizovatel: Město Břeclav, okres Břeclav

Adresa zřizovatele: Břeclav, Nám. T.G.Masaryka 3, 690 81

IČ zřizovatele: 283 061

Statutární zástupce – ředitel: Mgr. Dana Botková

Kontakt:

Tel. číslo: 519 373 087, 519 326 142
Fax:
     519 326 739

Fax. :       519 322 616
e-mail:     domov.breclav@worldonline.cz
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www.dsbreclav.cz
Základní informace o našem domově

Domov seniorů Břeclav je zařízením Města Břeclav, které poskytuje komplex pobytových sociálních služeb 240-ti klientům města Břeclavi a jeho okolí. Zařízení je v provozu od roku 1976. Jeho původní kapacita 128 lůžek se zvýšila v roce 1986 dokončením přístavby lůžkové části na dnešních 240 lůžek. Většina pokojů domova je dvoulůžkových s předsíňkou a vlastním sociálním zařízením.

Klientům domova slouží na jednotlivých patrech kulturní místnosti, kuchyňky a prostorné koupelny. V objektu se nachází dobře vybavená rehabilitace, ordinace lékaře, knihovna, kadeřnictví a bufet. Celý objekt je obklopen upraveným parkem a zahradou. Příjemné je umístění domova blízko centra města.
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Poslání domova

Posláním Domova pro seniory Břeclav je postarat se o klienta s ohledem na jeho fyzické a mentální možnosti a schopnosti, snaha o navození domácího prostředí. Jedná se o sociální službu, která usiluje o to, aby lidé v nepříznivé sociální situaci zůstali součástí přirozeného místního společenství, mohli žít běžným způsobem života, mohli využívat místní instituce, přirozené vztahové sítě a své vlastní možnosti. Služba pomáhá klientům prožít spokojené, klidné, bezpečné a důstojné stáří. 

„Starající se o štěstí jiných nacházíme své vlastní“ Platon.
Charakteristika organizace

Domov seniorů Břeclav je příspěvkovou organizací zřizovanou Městem Břeclav , která poskytuje pobytovou službu osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku ,jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. 

Služba je poskytována celoročně, nepřetržitě. Obsahuje komplex služeb pro občany, kteří dosáhli věku rozhodného pro přiznání starobního důchodu a kterým pro trvalé změny zdravotního stavu nemůže být zajištěna tato komplexní péče v jejich vlastním prostředí nebo členy  jejich rodiny ,ani pečovatelskou službou nebo jinými terénními službami.Služba představuje zabezpečení bydlení, stravování , nezbytné služby jako úklid, praní a dále  především zdravotní péči, rehabilitaci, aktivizační činnosti ,pomoc při uplatňování práv a oprávněných zájmů obyvatel domova.

Charakter zařízení  a podmínky poskytování sociální služby upravuje zákon č.108/2006 Sb. o sociálních službách a  prováděcí vyhláška 505/2006 Sb.

Nejčastějším důvodem k přijetí klientů  jsou zdravotní problémy, které nezvládají tito klienti řešit sami, ani za pomoci pečovatelské služby nebo rodinných příslušníků. V převážné míře se vždy jedná o dlouhodobý nepříznivý zdravotní  stav.
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Poskytované služby

V Domově pro seniory Břeclav se poskytují především pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.

Služba našeho domova obsahuje tyto základní činnosti:

· Poskytnutí ubytování 

· Poskytnutí stravy 

· Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

· Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

· Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

· Sociálně terapeutické činnosti 

· Aktivizační činnosti 

· Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

Jak se u nás bydlí – poskytování ubytování

V objektu Domova seniorů se nachází 8 jednolůžkových, 96 dvoulůžkových a 11 vícelůžkových pokojů s příslušenstvím. Celková kapacita zařízení je 240 lůžek. Většina pokojů je opatřena lodžiemi nebo balkony.

Klienti jsou na jednotlivá oddělení ubytováni dle zdravotního stavu, a to na dvoulůžkové nebo vícelůžkové pokoje. V den nástupu nebo v průběhu pobytu má každý klient možnost požádat o zařazení do našeho interního pořadníku na jednolůžkový pokoj.
	Druh pokoje
	Počet pokojů

	jednolůžkové
	8

	dvoulůžkových
	96

	vícelůžkových
	11

	Celkem
	115


Na jednotlivých patrech objektu jsou pro obyvatele domu k dispozici vybavené kuchyňky, kulturní místnosti a prostorné koupelny.

Ve všech pokojích je sociální zařízení s hygienickým koutem, balkonem a některé pokoje jsou vybaveny sprchovým koutem. V každém pokoji je účelný nábytek s ohledem na zdravotní stav klienta. Po předchozí domluvě je možné přinést si na pokoj vlastní chladničku, TV, telefon… V pokojích je také instalována signalizační technika , kterou si klient může přivolat personál.

Na jednotlivých patrech je kuchyňka a koutek k posezení, kde je možné sledovat televizi, popovídat si s ostatními klienty nebo přečíst knihu.
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Kuchyně – poskytování stravy

Klientům je strava podávána 5x denně (snídaně, oběd, dopolední a odpolední svačina, večeře) ve společné jídelně, v jídelničkách na odděleních a přímo na pokoji u těch klientů, kterým to zdravotní stav nedovoluje. Jídelníček je sestavován dle zásad zdravé výživy. Speciální diety jsou připravovány při  chronických či individuálních potížích klientů .
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Zajištění zdravotní a ošetřovatelské péče
Zdravotní péče:

Praktický lékař je přítomný v DS každý všední den od 8:00 do 13:00 h, akutní případy jsou řešeny ihned. Odborná vyšetření jsou zajišťována na základě doporučení od praktického lékaře.
Odborná péče  v DS – logoped – 1x týdně. Odborný lékař v obvodě – chirurgie, oční, zubní, kožní, ORL, gynekologie, interna,… Na tato vyšetření jsou klienti DS objednáni a dle zdravotního stavu je převoz zajištěn sanitním vozem a doprovodem pracovnice sociální péče.

Dále je možno v DS využít na základě doporučení praktického lékaře léčebnou rehabilitaci, pravidelná cvičení pod vedením rehabilitačních pracovnic. Odběry krve probíhají v DS průběžně podle potřeby – rozbory provádí laboratoř polikliniky Břeclav.

Na základě doporučení lékařů zdravotní personál provádí aplikace léků a jejich zajištění, převazy defektů apod.

 

Ošetřovatelská péče:

V DS je poskytována ošetřovatelská péče vycházející z individuálních potřeb a problémů každého klienta. Je založena na uváženém a organizovaném uspokojování potřeb. Spolu s personálem klient zhodnotí své potřeby, je sestaven plán péče, jsou stanoveny cíle a priority a dochází k realizaci. Následně je vyhodnocena účinnost poskytované ošetřovatelské péče.

 

Naší snahou je, aby klienti a jejich rodinní příslušníci byli aktivní účastníci tohoto procesu.

 

Sociálně terapeutické činnosti a aktivizační činnosti 

V domově jsou pro klienty uskutečňovány různé zájmové kroužky – zpívání, cvičení, tance, ruční práce a jiné.

V jídelně na hlavní budově se konají kulturní akce (pěvecká a taneční vystoupení, přednášky).

Klienti mají k dispozici na výběr z mnoha aktivit, které pro ně pořádají  pracovníci ergoterapie. Jde například o práci s papírem, textiliemi, výroba dekoračních předmětů, zájem klientů je  o muzikoterapii a cvičení při hudbě. U ležících klientů byla terapie prováděna přímo na lůžku,  využívali jsme  zejména technik cvičení paměti, hádanky, četbu a muzikoterapii.

V létě pořádáme kuželkové turnaje pro seniory, s našimi klienty jezdíme na různé výlety. Lokace našeho domova a jeho prostředí umožňuje klientům příjemné posezení v zahradě.
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Kalendář významných kulturních akcí v roce 2007

5.1.2007 

Ples na Tři krále 


- pořádaný ples s živou hudbou pro klienty

5.4.2007 

Velikonoční zábava 



 - zábavné odpoledne při zpěvu, tanci a bohatém občerstvení
13.4.2007 

Vystoupení tanečníků a zpěvaček v DS Valtice
12
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